

Vér szerinti szülők felkészítő kompetenciafejlesztő programja



A befogadó szülőkre irányuló sokoldalú figyelmen túl a TÁMOP 5.4.10-12/1-2012-0001 projekt 4. alprojektje egyedülálló módon tekint a nevelésbe vett gyermekek származási családjára, vér szerinti szüleire is. A nevelőszülők ugyanis eredendően csak abban az átmeneti időszakban nyújtanak segítséget a gyermek gondozásában-nevelésében, ameddig családja felkészültté nem válik a visszafogadására. Mindannyiuknak feladata mindent megtenni annak érdekében, hogy a gyermek egészséges testi-lelki fejlődését célul kitűzve hazagondozása mihamarabb megvalósulhasson. Ehhez nélkülözhetetlen, hogy a vér szerinti szülők ismeretei és készségei gazdagodjanak, s mind a családi működésükben, mind a gyermeknevelés terén tudatosabbá váljanak.

Köteteinkben mindennek támogatása érdekében áttekintjük a család mint rendszer, valamint az egyén oldaláról meghatározó tényezőket. Bemutatjuk a nevelési stílus, a családi dinamika sajátosságait, főként a származási családokban gyakran jellemző jegyeket, melyek korábban a gyermek családból való kiemelését is indokoltá tették. A nem megfelelő minta változásának elősegítéséhez összegezzük a lelki egészséget, a biztonságos felnövekedést segítő családi működésbeli meghatározókat. Bemutatjuk továbbá a konfliktuskezelés, a stresszhelyzetekkel való megküzdés eszköztárát csakúgy, mint a gyermekkel való játékos kapcsolatba lépés, a megfelelő kommunikáció, az értő figyelem, a tanulás segítése, a munkamegosztás fontosságát és gyakorlati lehetőségeit. Fokozottan törekszünk az egyes témareszek gyakorlati megvalósulásának, helyzeteinek bemutatására, a szülők számára szóló kötetben élethelyzetek példáiból merítünk.

Mindezen túl kitérünk a hazagondozás folyamatára, az ezt befolyásoló, segítő tényezőkre, s általuk a szülő-gyermek kapcsolat formálásának lehetőségeire. A vér szerinti családok életvezetési készségeihez kapcsolódóan figyelmet fordítunk továbbá a pénz- és adósságkezelésre, a munkavállalás eredményessé tételére is.

Lényegesnek tartjuk a vér szerinti szülők kísérését gyermekük visszafogadásának folyamatában, hisz élethelyzetük átmeneti megterhelő időszakát követően, immár egy magasabb egyensúly elérésével válhatnak képessé otthonuk nyugalmának, az érzelemgazdag, kiegyensúlyozott nevelésnek biztosítására. Köteteinkkel ennek támogatásában szeretnénk segítséget nyújtani számukra.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE